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PRE Y POS PRUEBA 4TO-5TO
VERANO EDUCATIVO 2023

Nombre: Fecha:

Espafiol
Parte I:

Instrucciones: Lee el siguiente texto y contesta las preguntas a continuacion.

Un amigo de verdad
1 Neron era un enorme perro blanco y Cifa un pequefio gatito negro. Ambos vivian en la misma casa,
pero no se veian con buenos 0jos. En mé&s de una ocasion, Cifa le habia ensefiado a Neron sus ufias
afiladas y éste habia mostrado a Cifu sus afilados colmillos. Cierto dia, los dos estaban durmiendo,
Nerdn echado a la puerta del zaguan y Cifa en el patio, a poca distancia uno de otro. De repente entrd

en la casa un perro de fiero aspecto y al ver al gatito comenzé a ladrarle porque estaba hambriento y era

pendenciero.

2 Cifa arqued el lomo y se encresp0; mas el intruso, sin atemorizarse, se precipitd contra él y lo cogio

entre sus dientes.

3 Entonces Nerdn dio un salto y cay6 sobre el intruso, sacudiéndole con todas sus fuerzas. El intruso
solto al gatito y se puso en fuga, aullando lastimosamente, mientras Nerdn fue a echarse de nuevo para
continuar su interrumpido suefio. El pobre Cifa se quejaba dolorosamente y en vez de ir a ver a su ama

fue a refugiarse entre las patas de Nerén.

4 El valiente animal, en lugar de grufiirle como otras veces, se puso a lamerle el cuello y le curd la

herida. Desde entonces Neron y Cifu son los mejores amigos.
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Instrucciones: Completa las siguientes oraciones con la mejor alternativa.

1. Neron y Cifu vivian en

a. la misma casa

b. el patio

c. el parque

d. un refugio de animales

2. El perro intruso estaba

a. perdido

b. sucio

c. hambriento
d. jugando

3. Al final, Cifa se refugid en las patas de Neron porque se sintié

a. cansado

b. protegido
c. con frio

d. hambriento

4. Ner6n demostré ser

a. responsable

b. un buen amigo
c. un mal vecino
d. un perro de raza

5. La palabra subrayada en el parrafo 1 quiere decir

a. jugueton
b. gracioso
c. peleonero

d. orgulloso
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6. La palabra subrayada en el parrafo 3 quiere decir

a. amigo

b. que entro sin autorizacion

c. invitado especial
d. hermano

7. Nerén es un

a. perro blanco
b. gatito negro
c. caballo azul

d. conejo blanco

8. La palabra subrayada en el parrafo 2 quiere decir

a. tranquilizar
b. alegrarse
C. asustarse
d. intimidar

9. Neron dio un salto y cayé

a. sobre su amigo
b. sobre el nifio
c. sobre el intruso

d. sobre la cama

10. Cifu se quejaba

a. amigablemente
b. impaciente
c. tristemente

d. dolorosamente

Matematicas
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Parte I:

Instrucciones Generales: Analiza los ejercicios a continuacion y selecciona la respuesta
correcta.

1. ¢Cudles tres nimeros comprendidos entre -4 y 1 son los correctos?

a. 0,21
b. -2,-1, 0
c. -2,0,1
d 201

2. Elclub de Matematicas se fijo lameta de recoger 50 Ibs de latas de aluminio
parareciclar. Llevaron tres bolsas llenas al centro de reciclaje para
pesarlas. Las bolsas pesaban 6.3 Ibs, 8.1 Ibs y 7.45 Ibs respectivamente.
¢Cuantas libras de aluminio le falta por recoger para alcanzar la meta?

a. 14.40 lbs
b. 15.55 Ibs
c. 21.851bs
d. 28.151bs

3. Zuleyka compr6 una bicicleta por $149. Pag6é un pronto de $50. Si pag6 $9
semanalmente, ¢ cuéntas semanas le tomé a Zuleyka pagar la cantidad completa
de la bicicleta?

o w
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4. ¢;Qué enunciado no puede representar la ecuacion 20 + x = 35?

a. El bizcocho necesita 35 minutos para hornearse. Ha estado en el
horno 20 minutos.
b. Estés en el piso 20. Subes la escalera varios pisos hasta llegar el piso 35.

c. Has ganado $20. Ganas dinero hasta un total de $35.
d. Compras una camisa por $20 y un pantalon por $35.

5. ¢Cual es el numero que va anterior y posterior?

«—— 98134

A4

98124 y 98089
98132 y 98133
98133y 98135
98135y 98136

o o T

6. Resuelve el siguiente ejercicio de multiplicacion.

978

x 128

125, 200
125, 185
125,184
121, 184

o o T
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7. Lasiguiente imagen representa una fraccion equivalente a:

1/3
2/3
2/4
1/2

o 0o T o

.

71

8. Lasiguiente imagen representa una fraccion equivalente a:

9.

a.
b.
C.
d.

¢Cuales son los dos nimero gue va anterior?

b.

o o

6/9
5/9
3/9
1/3

<4—

69700

69700y 69701
69698 y 69699
69687 y 69689
69696 y 69695
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10. ¢Cuéles son los dos nimero que va posterior?

o o T @

100000

>

999998 y 999999
999999 y 100000
100000 y 100006
100001 y 100002

—>
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English

Instruction: Match the word with the image.

1. Grandpa

2. Dad

3. Brother

4. Sisters

5. Mom
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Instruction: Write the correct answer on the lines with the answers available in the
box.

pool car elephant McDonal’s red

1. The Is big.

2. Therose is

3. The house has a
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4. 1 love the green

5. 1 like




